



# ХИМИК

ГАЗЕТА ИВАНОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ХИМИКО - ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА  
www.isuct.ru/publ/chimik e-mail: chimik@isuct.ru

Газета выходит  
с 26 февраля 1932 года

№ 7 (1952)

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА 2009 г.

Бесплатно

Феликс Грек

За окном - непогода и кризис,  
А в душе - ощущение добра,  
Несмотря на масштабность коллизий  
И на тяжесть рублевых утрат!  
Почему? Это всё объяснимо:  
Женский праздник, как чудный бальзам -  
Все невзгоды проносятся мимо...  
Милых женщин поздравим, вестимо,  
От души! А иначе нельзя!

## МЫ ЛЮБИМ ВАС!

Ещё древнекитайские мудрецы обратили внимание на то, что в основе мироздания лежит гармония двух начал - Инь и Ян. Женщина и Мужчина, Мать и Отец, Доблестный Рыцарь и Прекрасная Дама... Единство этих двух начал и есть сама Жизнь! Когда доблестный воин отправлялся защищать свой домашний очаг, он знал, что у него остаётся надёжный тыл, и это придавало ему храбрость и уверенность в своих силах. Подчас из-за женщин начинались войны, но, когда события заходили слишком далеко, женщины останавливали кровопролитие. Именно женская красота вдохновляла художников и поэтов, композиторов и учёных на выдающиеся открытия и свершения. Если мужчина традиционно воплощал в себе рациональное начало, то женщина считалась олицетворением чувственности. Кстати, по мнению мно-

гих философов, особенностью русской культуры с её традиционным доминированием чувственного начала дают основание считать саму Россию воплощением женственности. Отнюдь не случайно русские женщины считаются самыми красивыми в мире! Кстати, красота русской женщины заключается не только в её внешнем облике, но и в её особом чувстве милосердия и сострадания, особой ответственности за домашний очаг, детей и семью. Так давайте же ценим это! Пусть мужчины остаются Доблестными Рыцарями, а женщины - Прекрасными Дами! И давайте же будем проявлять доброту, любовь, уважение и заботу в отношении наших замечательных женщин не только раз в году! С праздником вас, наши Прекрасные Дамы! Мы любим Вас! Мужчины ИГХТУ

## 13 — число счастливое!

В этом теперь твердо уверен студент группы 4/32  
Антон Касицын.

Выступая под 13-м номером в конкурсе "Мистер Иваново-2009", он не только прошёл в финал, но и получил титул "вице-мистер Иваново-2009", а также "Мистер Интеллект", "Мистер Дружба" и приз зрительских симпатий.

Финальное шоу "Мистер Иваново - 2009" в этом году было выстроено как своеобразная кинематографическая лента. Участники "вживались" в образы стилист из одноимённого фильма, демонстрировали умения и выносливость в фильме-катастрофе, а покорившая весь мир "Матрица" стала финальным выходом участников - в длинных черных плащах, черных очках, под космическую музыку...

Из 17 участников конкурса к финалу выстояли лишь пятеро. И - ура!!! - среди них наш студент Антон Касицын. К нашей всеобщей гордости добавим, что он собрал самый большой "урожай" призов (и причем, самых весомых, не по весу, разумеется)! Ведь стать обладателем титула "Мистер Дружба" (этот титул давали сами конкурсанты самому бесконфликтному товарищу) - это признание своих соперников-конкурсантов; показать себя не только внешне, но и внутренне, продемонстрировав ум, знания, глубину мышления, и стать "Мистером Интеллект" - это признание жюри, а завоевать титул "Мистер зрительских симпатий" - это значит, по-

рывать всех своей мужской статью и завоевать успех у зрителей.

Справедливости ради отметим, что в этом году в конкурсе участвовали два представителя ИГХТУ - Илья Евстигнеев и Антон Касицын. Оба механики, оба с четвертого курса. Попробовать свои силы не только на поприще науки, но и на подиуме их убедил одноклассник Сергей Афонин. И - покатило. На месяц об учебе пришлось забыть, благо сессия закончилась и были каникулы.

Оба наших студента достаточно ярко показали себя в течение всего месяца подготовки к конкурсу. А на финальном шоу госпожа Удача повернулась к каждому своим боком. Илья Евстигнеев в финальную пятерку не попал и титулов не получил. Но все равно остался конкурсом доволен: ведь главное - участие. А вот на счету Антона Касицына - 4 победы!

Нам удалось поймать Антона еще до вынесения решения жюри и задать ему несколько вопросов.

- Как оцениваешь свои шансы на победу?

- Сложно сказать, 50 на 50, наверное.

- В какой номинации хотелось бы победить, помимо основной, конечно?

- Я бы с удовольствием стал "Мистером Интеллект"! (Надо же, угадал!

- прим. ред.) А вообще любой победе буду рад. - Поклонники не одолевают? - Есть немного! Но я справляюсь.

А уж когда объявили результаты - к победителям было не подступиться. Поэтому мы решили еще раз встретиться с Антоном, на сей раз в учебной аудитории.

- Сейчас, когда страсти улеглись, волнения позади, скажи - ты рад?

- Конечно! Но по секрету скажу, что я еще на конкурсе почувствовал, что смогу выступить неплохо. "Завелся" что ли, но по-хорошему.

- А поддерживали тебя одноклассники, друзья, подруги?

- Еще бы! И пришли, и волновались, и болели за нас с Ильей. Спасибо им.

- Дома-то, в Россоши, знают об этом?

- Домой позвонил сразу же. Родители знали о моем участии в конкурсе, тоже переживали, хоть и заочно.

- А как у "Мистера Интеллект" с учебой?

- Вполне. Стипендия с коэффициентом 1,6, рейтинг по последней сессии - 88. (От редакции: еще бы с таким-то рейтингом не осилить какой-то там средний тест IQ на конкурсе!).

- Твою победу в конкурсе "Мистер Иваново" мы все считаем своеобразным подарком всем девушкам - студенткам ИГХТУ в канун 8 Марта. И все же - что ты, победитель конкурса, титулованный "мистер" пожелаешь прекрасной половине



На фото (слева направо): «мисс Иваново-2005» А. Власова, А. Касицын и И.Евстигнеев

рода человеческого?

-Никогда не грустить! Ведь жизнь прекрасна! С "мистером из ИГХТУ" беседовали Е. Владимирцева и Т. Устинова

Как же накануне 8 Марта не вспомнить о них - самых обаятельных и привлекательных! Когда мы дурачили, о ком же из 3150 студенток и 680 сотрудниц ИГХТУ рассказать в предпраздничном номере "Химика", то пришли в полнейшее замешательство -

столько среди них и умных, и талантливых, и обаятельных, и нестандартных, и просто красивых! Поэтому мы выбрали некоторых из наших милых и неповторимых, но таких, в жизни которых недавно произошло какое-то важное событие. И события эти оказались самыми разными...

### 2х25 строк с Алексеем Волковым и Александром Никифоровым

Поскольку мы сильно подозреваем, что из-за перечисления всех побед и достижений места в номере для наших "строк" может опять не хватить, решили мы объединить только что прошедший и уже наступающий праздники и расставить все точки над "инь" и "янь".

В этом году все мужчины - быки. Но вначале - не о них. Сначала о НИХ. Их 4 класса. Женщин. Да, четыре.

Во-первых, женщины-рейтинги. Это те, кто стучит по клавиатуре, инновационно таскает ноутбук на лекции, чтобы показать слайды из рубрики "Нарочно не придумаешь", составляет список научных трудов, думает, что самостоятельно ведет НИР. Эти женщины живут дольше, потому что больше ХОЯТ. (Список - в отделе кадров).

Второй подотряд - мать, сестра, жена, словом, женщина, которая принесет тебе передачу в больницу или еще в какое-нибудь учреждение. Кстати, знают ли эти женщины, для чего они? В двух словах: "возбуждать" и "успокаивать". (Список - в профкоме).

Следующая разновидность - сладкая грешница; если вы ею обладаете, то она называется любовницей. Эти женщины редко говорят, что им нечего надеть, а смело это демонстрируют. (Ну, здесь у каждого свой список...).

И, наконец, женщина-умница. (Оценили, что мы не написали - самый редкий тип?). Про нее говорят: "Она меня понимает". Ей можно прочесть любую смачную строчку. Она оценит твоё остроумие и поддержит в тебе веру в себя. Такая женщина - штука утонченная, даже если она 56-го размера. А если говорит, что похудела на три килограмма, значит, - она еще не красилась.

Но любая их этих четырех категорий женщин - это мостик. Чаще всего в приятный досуг и редко в брачный союз. Последнее более несправедливо, чем присвоение капиталистом прибавочной стоимости или действующая в вузе рейтинговая система для ППС.

О мужчинах, естественно, короче. Либо никак, либо хорошо. Мужчины отличаются от женщин. Это не голословно, это из личного опыта, можно даже сказать, эксперимента. Мужчины всё открывают: научные законы, дверь перед женщиной, душу первому встречному после последней бутылки, а женщины всё скрывают: любовника от мужа, развод от детей, возраст от всех и вес от себя.

У женщин есть день рождения, но нет года рождения, у мужчин есть и то, и другое.

А если серьезно, то к какому бы классу и подотряду вы ни относились и как бы коротко о вас ни писали, мы душевно поздравляем всех с праздниками. Желаем вам и без того теплой весны и побольше подрастающей зелени.

Но уж если вы идете на поводу у женщин, постарайтесь хотя бы сделать этот поводок подлиннее, дорогие товарищи призывники!

А.В., А.Ю.

### Екатерина Клейн, научный сотрудник кафедры ХИТ ВМС, кандидат технических наук.

Событие: 1 марта в числе других 14 претенденток участвовала в конкурсе "Миссис Иваново-2009".

- Участвовать в конкурсе меня убили... муж и дочка. Обязательное условие - участница должна выступать вместе со своими детьми. Когда моя 8-летняя Ксюша об этом узнала, она-то и уговорила меня попробовать. В конце января в ИВТЕКСе проходил отборочный тур. Организаторы назвали его "Шоу талантов". Мы с Ксюшей показывали танцевальную импровизацию. Всем понравилось, нас пригласили для дальнейшего выступления. И вот в первый день весны все участницы со своими детьми и группами поддержки снова встретились в ЦКиО "ИВТЕКС". (От редакции: возрастной разброс конкурсанток в этом году был озорным - от 22 до 55 лет!).

Первый конкурс, который начался еще в фойе, назывался "Горница". Каждая из нас должна была оформить свой "уголок" или столик и прямо в фойе угостить всех своей выпечкой. Так как в этот день была масленица, многие из нас, в том числе и я, напекли блинов. Ничего не осталось, всё съели.

В ходе самого конкурса нам предстояло 4 выхода: с детьми, в платьях для коктейля, деловом костюме, вечером туалете. Я была отмечена в конкурсе, где демонстрировали одежду от фирмы "Ланника" - получила сертификат (от редакции: между прочим, на пятизначную сумму) и ленту победителя.

Хотя никакие "громких" титулов мне завоевать не удалось, моей дочке и мужу всё очень понравилось! А их радость - это и есть мое счастье.



### Марина Милеева - доцент кафедры иностранных языков и лингвистики, кандидат филологических наук.

Событие: недавно отметила юбилей; уникальный педагог, о таланте которого рассказывают сами студенты.

Есть на некоем факультете некий предмет, на зачет по которому студенты идут с удовольствием. Сделаем интригующую паузу... Возможно, кто-то уже догадался... Это - факультет фундаментальной и прикладной химии, а предмет - английский язык! Уже не первый год преподавателем кафедры иностранных языков



Мариной Николаевной Милеевой на ВХК практикуется проведение зачета одновременно для студентов всех курсов. Задание дается за месяц до проведения, у каждой группы - своя тема, которую они должны раскрыть как можно оригинальнее. Это те темы, которые студенты весь семестр изучали на занятиях по иностранному языку. Казалось бы, ничего интересного, смешного и эффективного не придумаешь - периодический закон, органическая химия, деловая корреспонденция - но студенты ФФИПХ лишний раз доказали, что их "хлеб" - не только научные поиски, но и творческие эксперименты. Во время прохождения этого зачета-праздника можно было увидеть и почти театральные постановки, и смешные пародии, услышать интересные диалоги! Можно только восхищаться такой фантазией! Но и это не всё! Вопросы готовили сами студенты друг другу, точнее, каждая группа составляла вопросы курсу на год младше. Тем самым "старички" вспоминали свое прошлое на уроках английского, да и сами не расслабились, отвечая на вопросы старшекурсников.

В итоге, по результатам всего мероприятия, магистрантами были оглашены результаты "английского вечера": самыми убедительными, находчивыми и подготовленными оказались студенты... первого курса! Молодцы, ребята! Доказали, что не зря получили возможность обучаться на этом факультете, плюс преподнесли старшим курсам неплохой урок!

А завершился зачет по английскому традиционным чаепитием, дружескими беседами и песнями под гитару. Думаю, не у каждого студента так заканчиваются зачеты, верно? Что же, остается пожелать всем студентам ИГХТУ, чтобы такое мероприятие хоть раз да было проведено! А мы все за такое яркое событие еще раз благодарим нашего преподавателя - Марину Николаевну Милееву.

### Алиса Климина, студентка группы 2/41, кандидат в мастера спорта.

Событие: На прошедшем в Туле первенстве Центрально- федерального округа по боксу среди женщин стала победителем в весовой категории до 64 кг.

Нашу область в этом турнире представляли 5 спортсменок. И среди них - Алиса Климина. Алиса уверенно победила своих соперниц и поднялась на высшую ступень пьедестала почета в весовой категории до 64 кг по группе женщин. Победа Алисы стала третьей в ее послужном списке в соревнованиях ЦФО. (Правда, два предыдущих года она была "первой перчаткой" в группе юниорок). Тренируется наша студентка в СДЮСШОР-7 у мастера спорта Егора Зайцева.

К гордости тренера добавим, что все его воспитанницы вернулись домой с призами, и теперь все они получили право выступить в финале российских соревнований, которые состоятся в марте в Нижнем Тагиле.



## ВСЕМИРЬ, НАРОД ХИМТЕХА - ПРИШЛА МАСЛЕНИЦА-ПОТЕХА!

Пожалуй, впервые в этом году на праздник проводов русской зимы - традиционную масленицу - собралось так много народа! Этот праздник уже "прижился" в нашем вузе - несколько лет подряд по инициативе интердеканата кафедра русского языка проводила с иностранными студентами и слушателями подготовительного отделения этот замечательный и колоритный русский праздник - с играми, конкурсами, забавами и, конечно, блинами. Так иностранные

учащиеся познакомились с русскими традициями.

А почему бы не сделать этот праздник общим - и для русских, и для иностранных студентов? Именно так решили в этом году в ректорате. Подключились все - студенческий клуб, студенческий профком, студен-

ческое правительство, деканат по работе с иностранными учащимися, и, разумеется, кафедра русского языка. И развер-



нулась по-настоящему широкая масленица.

Участников было вдвое, если не втрое больше обычно. Конечно, были иностранные студенты - для них это и экзотика, и своеобразный "русский карнавал", как сказал один из учащихся подготовительного отделения Джасрабэ Винсент из Чада. Конечно, были и традиционные масленичные забавы. Ведущие - веселые "скоморохи" Алексей Майзлиш, Михаил Михеев и "весна-крас-

на" Ольга Галкина - не только "обыграли" каждый день масленичной недели ("заигрыш", "разгуляй", "лакомка" "тещины вечерки", "золовкины посиделки"...), но увлекли своими забавными конкурсами и зрителем. Чего только ни придумали организаторы: взятие "снежного городка" (который сначала еще нужно было построить из бумажных деталей), "бой над пропастью" (т.е. мешками на гимнастической скамье), поедание блинов на скорость (все живые остались) и, конечно, разгул "удали богатырской" - перетягивание каната (под восторженные крики зрителей его повторили дважды) и еще много зрелищных и веселых конкурсов. Оказывается, сколько интересных игр соревнований можно придумать даже для взрослых! Активно играли со всеми даже преподаватели (в конкурсе "тещины вечерки" они максимально быстро должны были одеть "зятя" в кухонный наряд).

А как же без русских плясок, песен, частушек, припевок! Здесь блеснули талантами не только "Ritzy Style" и "Винегрет", но и сводный хор студенческого правительства, и слушатели подготовительного отделения, и частушечницы из 3-го общежития. Покорил всех ставший незаменимым на



наших концертах лицеист баянист Михаил Малашенко, который органично "вписывался" буквально в каждый концертный и конкурсный номер.

После ритуального сожжения масленицы на площадке перед "банкой" все перемести-

лись в столовую (и как только успели наши повара такое количество блинов выпечь!). Здесь русское гостеприимство и русские обычаи сблизили всех еще больше. Все почувствовали себя единой, общей, дружной химтеховской семьей!

Т. Устинова. Фото С. Смирнова



## ПОСТ - ВЕСНА ДЛЯ ДУШИ

Сразу за семью днями разгульного масленичного веселья начинается семинедельный период строгости, святости, воздержания - Великий Пост. В этом году он начинается со 2 марта и завершается 19 апреля. "Польза поста, - учит св. Василий Великий, - не ограничивается одним воздержанием в еде, потому что

истинный пост есть устранение от злых дел. Истинный пост есть удаление зла, воздержание языка, подавление в себе гнева, отлучение похотей, злословия, лжи и клятвоступления".

Наверное, потому понедельник первой недели поста называли "чистым и тихим". В этот день православные совершали

по масленице "тужилки", которые сопровождался отказом от того, к чему привыкли, без чего и жизнь себе не представляли, - вкусной, сытной пищи, лакомств - занимались воспитанием души. В понедельник старались молчать или же говорить лишь только приятные вести.

Вот уже несколько лет после вкушения масленичных блинов в нашей столовой, на следующий день студенты приходят в интердеканат на своеобразный праздник - "День тишины". Как всегда в этот день на столе только постная христианская пища - картофель, соленья, черный хлеб и традиционный русский чай с вареньем.

С каким удовольствием вкушают незатейливую христианскую снедь иностранцы, как внимательно слушают они из уст преподавателей множество интересных легенд, примет и суевий, приуроченных к соблюдению великого поста и приговору к торжественной пасхальной ночи воскресения Иисуса Христа.

Нигерийские студенты подготовительного факультета, которые недавно приехали в Россию, охотно очищали картофель от кожуры и восхищались солеными огурцами. В их стране они

этого никогда не пробовали.

"Пост - весна для души". Эта характеристика и в самом деле отражает содержание проводимого мероприятия. Это очень верно. Председатель интерсовета Кетеван Звонарева считает, что начало Великого Поста вдвойне символично. Здесь и духовное обновление, и вообще обновление природы - два в одном. Подобно весне, растапливающей ледяные сугробы, высвобождающей жизнь из околеченной земли, из кажущихся мертвыми веток деревьев, пост пробуждает из спячки, высвобождает из околеченности самые светлые стороны нашей души. Не случайно иногда пост сравнивают с... "лекарством" от греха.

В этом мероприятии заложен глубокий воспитательный смысл, что человеку свойственно не только празднично проводить время, но и обратить взор на свои деяния, на отношение к близким людям, очистить свои мысли. В этом отношении пост - воспитатель души. Такие беседы за чашечкой чая открывают возможности для иностранных студентов в тренировке русской речи, в выражении своих мыслей, настраивают ребят на совершение добрых поступков.

Интердеканат



## Знакомьтесь: новорожденный - «Гуманитарный БУМ!»

Как известно, культурологи - народ беспокойный, творческий, стремящийся всё вокруг превратить в грандиозное событие. Так вышло и с нами - вместо скучной курсовой работы общими усилиями мы создали оригинальный проект. Но обо всем по порядку.

Одна из дисциплин последнего года обучения культурологов - "Редакционно-издательская деятельность". Нам очень повезло, что нашим преподавателем стала журналист Татьяна Геннадьевна Полосина (корреспондент газеты "Рабочий край"). Татьяна Геннадьевна - интересный, разносторонний, творческий, очень увлеченный своим делом человек. Именно она дала нам импульс к воплощению наших идей и задумок на практике. Результатом нашего совместного труда стала газета "Гуманитарный БУМ". В её создании принимала участие вся группа 5/50. На страницах нашей газеты мы попытались передать все чувства, эмоции, переживания, стремления и желания, т.е. всё то, что составляло нашу жизнь на протяжении студенческих лет. Мы философствовали на тему: кто мы - "белые вороны или белая кость", задумывались о будущем, вспоминали практику... Конечно же, помогли нам в написании статей и наши преподаватели, которые активно высказывали свои пожелания, свои мнения о нас. Не побоялись мы взять интервью и у ректора - О.И. Койфмана.

Газета "Гуманитарный БУМ" получилась яркая, полноценная, такую не стыдно презентовать и с гордостью вручить любимым преподавателям. Очень приятно осознавать, что помимо научных статей, докладов, дипломов у нас есть своя газета. Нам очень хотелось бы, чтобы наши идеи и мысли были услышаны, чтобы мы стали ближе и понятнее студентам других специальностей нашего вуза. Мы надеемся, что наши труды будут оценены по достоинству, а начинания будут продолжаться (и не только культурологами).

Е. Галкина, А. Лапина, студ. гр. 5/50

P.S. Огромную благодарность мы хотим выразить Татьяне Геннадьевне Полосиной за ее терпение, понимание, умение заинтересовать всех общей идеей.

От редакции. Газета «Химик» готова последовать примеру младших коллег.

## СПОРТ

### МО - ЛОД - ЦЫ !!!

С 26 апреля по 2 марта в Белгороде проходил полуфинал Студенческой волейбольной лиги России среди женских команд.

В результате предварительных встреч в полуфинал вышли 4 команды: Ивановского государственного химико-технологического университета, Белгородского сельскохозяйственной академии и 2 команды из Пензы - архитектурно-строительной академии и Пензенского государственного университета.

В упорнейшей борьбе наши девушки не только выстояли, но и оказались ПЕРВЫМИ!!! Команда ИГХТУ вышла в финал СВЛ России!

Большее того, именно наш вуз будет принимать финалистов Студенческой волейбольной лиги России. Игры финала пройдут 26-27 апреля в спортивном зале нашего университета. Ждем болельщиков, надеемся на поддержку и желание нашей команде только победы!

### ПОБЕДА ВПЕРЕДИ

19-23 февраля в спортивном зале Ивановского энергетического университета прошел полуфинал Студенческой волейбольной лиги России среди мужских команд 1 дивизиона.

На соревнования приехали студенческие команды из Дагестанского госуниверситета (г. Махачкала), Белгородского технологического университета, из Калининграда и Балакова. Наш город представляли команды ИГЭУ и ИГХТУ.

Напряженная борьба на площадке шла каждый день. Наша команда уверенно противостояла соперникам, выиграв 3:0 у команды ИБИТТУ (Балаково), 3:0 у Белгорода, 3:2 у команды из Махачкалы, 3:1 у калининградцев и уступила только команде ИГЭУ (2:3). По итогам всех матчевых встреч у нашей команды второе место, впереди - сборная из Дагестана, на третьем - команда ИГЭУ.

Все эти три команды получили право выступить в финале Студенческой волейбольной лиги России 1 дивизиона, который пройдет с 10 по 15 апреля на базе нашего универ-

ситета. В финальных играх нашими соперниками кроме ДГУ и ИГЭУ будут команды из Сибири и Поволжья.

Успех нашей команде принесли: Леонид Картавец (3/4) - капитан команды, Олег Шикалов (4/4), Сергей Ерыкалов (1/10), Андрей Пожилов (1/26), Артем Строганов (1/13), Игорь Васильев (4/4), Евгений Егоров (5/4), Сергей Рожков (4/17), Константин Елсуков (2/32), Иван Авроров (1/29). Уже второй год за нашу команду играет Антон Чесноков, пока он еще школьник, но, надеемся, уже в этом году Антон станет студентом нашего университета.

Тренер команды ИГХТУ Константин Тиханков считает выступление ребят успешным. А победа - это то, к чему всегда стоит стремиться.

### БАСКЕТБОЛИСТЫ В ПОСТОЯННОЙ ОРУПНОЙ БОРЬБЕ

Наши баскетбольные сборные - и мужская, и женская - уже второй год участвуют в чемпионате АСБ (Ассоциации студенческого баскетбола) России. Чемпионат проходит по круговой системе: 6 команд каждой группы должны сыграть 3 круга, проведя с каждой командой 3 встречи.

С октября, когда начались первые игры Чемпионата АСБ этого сезона, уже прошли 2 круга соревнований. По итогам наша мужская сборная уверенно занимает второе место, отставая от лидеров, команды РГУТиС (Московская обл.) всего на 1 очко. Примечательно, что с нашими постоянными соперниками-земляками - командой Ивановского энергетического университета мы уже провели все встречи и во всех одержали победу. В последней игре, которая проходила в Воронеже, наши баскетболисты снова переиграли энергетов (+3 во втором овертайме).

Теперь нашим спортсменам 6-8 марта предстоит встреча в Белгороде с командами БГТУ (Белгород), РГУТиС (Моск. обл.) и ТГУ (Тамбов) и борьба за призовое место. Четыре команды по итогам этих встреч выходят в полуфинал АСБ. Место в этой "четверке" наши ребята себе уже обеспечили, но всё же хотелось бы стать первыми. Чего мы все им искренне желаем. И будем в это верить.

## ПРИГЛАШАЕМ НА КОНЦЕРТ

оркестра народных инструментов Ивановской государственной филармонии.

Художественный руководитель и дирижер Сергей Лебедев.

Ждем вас 5 марта в 14 часов в актовом зале университета.

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ ПОДАРОК от ректората и профкомов.

